





## Carta de menús Cafe Dolar

https://carta.menu Calle De Vitoria, 51, Burgos, Spain +34947201215 - https://www.kerico.es/pizzeria-dolar/









Un **extenso** menú de Cafe Dolar de Burgos con todos los 19 menús y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para *ofertas cambiantes* por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

# Carta de menús Cafe Dolar



## **Platos Principales**

**NACHOS** 

### Pizzas De La Casa

**PIZZA OSADA** 

#### Pizzas Blancas

**PIZZA MAJILLA** 

## Este Tipo De Platos Se Sirven

**PIZZA** 

#### Pizzas Con Carne

PIZZA BRETONA
PIZZA COSITA

## Pizzas Margaritas

PIZZA MARGARITA CLÁSICA

PIZZA MARGARITA CON 3 INGREDIENTES

**PIZZA MARGARITA CON 1 INGREDIENTE** 

PIZZA MARGARITA CON 4 INGREDIENTES

PIZZA MARGARITA CON 2 INGREDIENTES

#### Pizza



PIZZA CURIOSA
PIZZA SEIS QUESOS
PIZZA CUBANA

PIZZERÍA MARINA PIZZA MEXICANA

PIZZA DE MONTAÑA

PIZZA NAPOLEÓN

**PIZZA ÑAM ÑAM** 

# Carta de menús Cafe Dolar



# Cafe Dolar

Calle De Vitoria, 51, Burgos, Spain

Horario de apertura: Martes 13:30 -00:00

Miércoles 13:30 -00:00 Jueves 13:30 -00:00 Viernes 13:30 -00:00

Sábado 19:30 -00:00 Domingo 19:30 -00:00 gallery image

Hecho con carta.menu